

НОВОСТЬ
23.10.2015

СОТРУДНИКИ ЛУКОЙЛА ВОШЛИ В ЧИСЛО ЛУЧШИХ СПЕЦИАЛИСТОВ ЮГРЫ ПО ОХРАНЕ ТРУДА

Инженеры управления промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») стали обладателями дипломов окружного смотря-конкурса. Рафис Сабиров (ТПП «Когалымнефтегаз») назван «Лучшим специалистом по охране труда», Станислав Качанов (ТПП «Урайнефтегаз») награжден «За личный вклад в создание здоровых и безопасных условий труда в организации».

Экспертная комиссия оценивала практические навыки оказания первой медицинской помощи и теоретические знания в ходе тестирования. Вместе с нефтяниками «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири» в смотре участвовали 24 специалиста по охране труда предприятий Ханты-мансийского автономного округа.

В состав конкурсной комиссии вошли представители Департамента труда и занятости, Государственной инспекции труда, Главного управления МЧС России по Югре, Фонда социального страхования и Центра медицины катастроф.